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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2014 

 Mestskej časti Bratislava – Záhorská zo dňa 4.3.2014 

 

 

Názov bodu programu: Správa o činnosti Komisie na ochranu verejného poriadku  

                                         a životného prostredia pri Miestnom zastupiteľstve Mestskej časti  

                                         Bratislava – Záhorská Bystrica za rok 2013 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

 

správu o činnosti Komisie na ochranu verejného poriadku a životného prostredia pri 

Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica za rok 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Správa o činnosti Komisie na ochranu verejného poriadku a životného prostredia 

za rok 2013. 

 

Komisia ako poradný orgán miestneho zastupiteľstva pracovala počas celého obdobia 

v zložení: 

predseda – Mgr. Martin Besedič, PhD., poslanec miestneho zastupiteľstva 

podpredseda – p. Miloslav Sajan, poslanec miestneho zastupiteľstva 

tajomník – p. Ján Hasoň 

členovia komisie – JUDr. Mária Filová 

                               JUDr. Zlatica Treichelová 

                               p. Miroslav Butkovič 

                               Ing. Jaroslav Machaňkov, príslušník Mestskej polície 

 

Komisia zasadala v pravidelných mesačných intervaloch. 

 

     Náplňou činnosti a poslaním komisie je prijímať odporúčania pre poslancov miestneho 

zastupiteľstva a starostu mestskej časti v oblastiach ochrany životného prostredia mestskej 

časti, vzájomného spolunažívania obyvateľov mestskej časti a zúčastňovať sa procesu tvorby 

a pripomienkovania všeobecno – záväzných nariadení a predpisov mestskej časti Bratislava-

Záhorská Bystrica i hlavného mesta SR Bratislavy. 

      

     Prevažnú časť agendy komisie v spomínanom období tvorili sťažnosti a podnety občanov 

na zlé susedské vzťahy, prípadne nedodržiavanie VZN o čistite a poriadku a VZN o chove 

a držaní psov zo strany spoluobčanov. Komisia riešila 8 písomných podaní, časť z nich 

písomnou korešpondenciou a poučením o platných predpisoch a možných sankciách pri ich 

nedodržiavaní ( zaburinené pozemky a záhrady, prerastajúca zeleň, znečistenie 

a znehodnotenie cudzieho pozemku,  zakázané vodenie psov a pod.) a časť bola riešená 

pohovorom medzi zúčastnenými stranami. Z dôvodu ochrany osobných údajov a dobrého 

mena jednotlivé prípady v porovnaní s predošlým obdobím nekonkretizujeme. Všetky 

písomné materiály sú dostupné na oddelení hospodárskej správy u tajomníka komisie. 

     Primeraný záujem venuje komisia ochrane životného prostredia v mestskej časti. Tajomník 

komisie pravidelne informuje o monitoringu čiernych skládok odpadu a spôsoboch ich 

odstraňovania, predovšetkým prostredníctvom ekologickej skupiny. Aj napriek značnému 

úsiliu zo strany miestneho úradu i Mestskej polície sa opakovane stretávame s novými 

skládkami, alebo opakovane zakladanými na už vyčistenom mieste. Oceniť treba každoročnú 

Jarnú akciu, do ktorej sa pod vedením miestneho úradu zapájajú za materiálnej a finančnej 

pomoci sponzorov poľovnícke, športové, školské a spoločenské organizácie pôsobiace 

v mestskej časti. 

     Za úspešnú považuje komisia kampaň mestskej časti za vykosenie zaburinených pozemkov 

a navrhuje aj v budúcom roku v spomínanej iniciatíve pokračovať už od jarných mesiacov 

(tabuľky, článok a výzvy v obecnom periodiku a na webovej stránke). 

     Komisia pripomienkovala zmenu VZN mestskej časti o podmienkach držania psov, 

a neodporučila poslancom miestneho zastupiteľstva zrušiť zákaz vodenia psov na Námestí 

rodiny. Členovia komisie jednomyseľne odporučili okrskárovi mestskej polície kontrolovať 

a sankcionovať prípadné porušenie zákazu voľného pohybu psov na Námestí rodiny. 

     Komisia sa  svojim podporným stanoviskom a pripomienkami vyjadrila k návrhu VZN 

o parkovaní a odstavení vozidiel na miestnych komunikáciách a verejných priestranstvách. 

Vzhľadom na značné znečistenie komunikácií olejmi a ropnými látkami vytekajúcimi 

z odstavených vozidiel bude komisia v budúcnosti presadzovať dôsledné dodržiavanie 



spomínaného VZN a jednotlivé prípady riešiť v súčinnosti s Mestskou políciou, Policajným 

zborom Slovenskej republiky a Obvodným úradom životného prostredia.  

     Na zasadnutiach komisie príslušník mestskej polície Ing. Machaňkov pravidelne 

informoval o bezpečnostnej situácii v mestskej časti, najmä v letných mesiacoch bol ako 

okrskár mestskej polície upozorňovaný na potrebu zvýšenej kontroly okolí pohostinstiev 

(motorkári, zvýšená hlučnosť, dodržiavanie otváracích hodín). 

 

     Na záver patrí poďakovanie všetkým členom komisie za tvorivú a podnetnú prácu 

v komisii, za ich cenné rady a pripomienky i za ich osobnú zaangažovanosť vo verejnom 

živote Mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica. 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


